

IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI - IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI - IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI - IZ KR.

Odslej avtobus vozi tudi skozi Plešivico

Za občane Plešivice v KS Notranje Gorice je 5. junija prvič zapeljal avtobus skozi vas. Avtobus pelje štirikrat in ima dve postaji v vasi, potem pelje skozi Notranje Gorice, Vnanje Gorice in Brezovico proti Ljubljani. Vendar za veliko večino delovnih ljudi še ni poskrbljeno, ker avtobus ne pelje ob peti uri zjutraj. Integral je res velikodušno že drugič (prvič za otroke) prislulni našim dolgoletnim željam, zato upamo, da se bo v prihodnosti še odzval potrebam. Želimo, da bi avtobus peljal tudi ob peti uri zjutraj.

Veliko truda je bilo potrebno, da sedaj vozi avtobus. Postavljeno je za označbo postaj, tudi akcija za ureditev avtobusnih postajališč je dobro stekla in ponovno se je potrdila pripravljenost ljudi za delo - za naš lepši jutri. Avtobus je pripeljal prav letos, ko praznujemo 40. obletnico svobode.

Za ta velik uspeh se najlepše zahvaljujemo izvršnemu svetu občine, Integralu in krajevni skupnosti. Želimo še veliko sodelovanja tudi vnaprej.

IVAN SOJER

OB PRAZNIKU KS HORJUL IN OTVORITVI GASILSKEGA DOMA VRZDENEČ

Udarniško delo je rodilo sadove

Je že tako, da se zavoljo stabilizacije in časovne smotnosti vse več KS odloča za združenje praznovanja, na katerih strnejo kar največ jubilejev in delovnih dosežkov, ki bi sicer terjali več neodvisnih prireditev.

Tako so tudi KS Horjul nedavnega 23. junija združili praznovanje letošnjega krajevnega praznika - »6. julija«, z otvoritvijo novega gasilskega doma na Vrzdencu, ki so ga prav pred kratkim dogradili v kraju. Tako združeno praznovanje je imelo tem večjo težo, ker so prav delovni dosežki tisti, ki osmišljajo krajevne praznike in jim dajejo potrebno družbeno veljavo.

Temu primerno je seveda osrednja prireditev, ki so jo to pot, razumljivo, pripravili na Vrzdencu, potekala predvsem v znamenju odprtja tamkajšnjega novega gasilskega doma. Ob tej priložnosti so pripravili večjo gasilsko paradu, na kateri je ob takih pihalne godbe Bežigrad v svečanem defileju paradirala povorka gasilcev na konjih, pripadniki domačega in sosednjih gasilskih društev, pa stari brambovci in starinskih kolesjih s prvotno ročno in motorno brizgalno, številna moderna gasilska vozila in praporčaki drugih krajevnih društev in organizacij. To svojo gasilsko simboliko so po nagovoru predsednika skupščine KS Horjul Jožeta Praprotnika in predsednika OZG Cirila Ropreta ter po podelitvi krajevnih in občinskih gasilskih priznanj, dopolnili še člani gledališke skupine Horjul in Zažar z izbornimi recitacijami, folklorna skupina Horjul pa je dodatno ogrela občinstvo z nekaj belokranjskimi pesmi.

Dom je bil prepotreben

Potreba po novem gasilskem domu na Vrzdencu je bila že več kot očitna. Stari dom, ki je bil

zgrajen leta 1932, je bil namreč že povsem dotrajan, predvsem pa pretesen, in kot tak nikakor ni mogel več ustrezati zahtevam današnjega časa. Ob široki podpori krajanov, je naposled, leta 1978, stekla gradnja novega gasilskega poslopja, v katerega so Vrzdenci mimo prostovoljnih prispevkov, vložili tudi nič manj kot 12.270 udarniških delovnih ur in cca 150 kubikov lesa. Hkrati z novim gasilskim domom, pa je tekla tudi gradnja nove trgovine, ki pa je, potem ko so jo uspeli pokriti, zavoljo pomanjkanja gmotnih sredstev obstala. Vsa upanja so zdaj usmerjena v morebitnega investitorja, ki bi bil pripravljen dokončati objekt in ga koristiti v prvotno mišljene trgovske namene.

Priznanja ob prazniku KS Horjul so prejeli:

Plaketa »6. julij«

Gradbeni odbor GD Vrzdenc

Priznanje »6. julij«

Marija Komel, Franc Malovrh, Branko Vrhovc,

Franc Trček, Mišo Čelesnik, balinarska sekcija

Horjul in družina Petrovčič.

Priznanje občine gasilske zveze I in II stopnje:

Franc Golc (I stopnje)

Franc Nagode, Alojz Velkavrh, Jože Vrhovc,

Janez Slova, Vilko Slova, Franc Jereb, Martin

Jereb in Dragica Petrovčič.

BRANKO VRHOVEC

Podolniški gasilci so praznovali

Vse kaže, da bo letošnje poletje v horjulski dolini minilo predvsem v znamenju gasilskih prireditev. Le štirinajst dni potem, ko so zaploplale zastave na novem gasilskem domu na Vrzdencu, so se strumno postavili v vrsto pred svojim novim gasilskim poslopjem tudi Podolničani, ki so končno predali s tolikšnim trudom zgrajeni dom uporabi.

Slovesnem odprtju, ki so mu za nameček dodali še sprejem nove traktorske cisterne »creina«, je tudi to pot sledila slovesna gasilska parada, na kateri so poleg domačega gasilskega društva, sodelovala tudi društva iz sosednjih krajev, pa gasilski veterani in podmladek, predstavniki raznih krajevnih organizacij in, kot je pač že v navadi, tudi številna gasilska vozila s prvotno ter sodobno gasilsko opremo.

Po slavnostnem delu prireditve, na kateri je med drugim spregovoril tudi predsednik OZG Ciril Ropret, je zapel mešani pevski zbor Horjul, ki se je posebej za to prireditev znova zbral skupaj, podelili pa so tudi več priznanj najzaslužnejšim in navztrajnejšim članom domačega gasilskega društva.

Z vsem tem slavljen so člani GD Podolnica zao-

kročili svojstveno razvojno pot, ki so jo (ob vsestranski pomoči Doreta Kogovška) zastavili natanko pred petnajstimi leti. Tedaj so namreč v kraju ustanovili gasilsko enoto, ki je prevzela skrb za požarno varnost na tem območju. Toda zgolj četita gasilstvu predanih krajanov, ki je povrh razpolagala le s skromnim gasilskim orodjem, je bila premalo. Zato so leta 1981 zastavili tudi gradnjo novega gasilskega doma, ki naj bi mimo gasilskih potreb koristil tudi v druge namene. Skupno so v gradnjo vložili okoli 6000 udarniških ur, medtem ko so večino potrebnih sredstev (poleg članarine in prispevkov podpornih članov) dobili od Občinske gasilske zveze. Leta 1983 je bil tako novi dom pod streho, vendar pa so morali zavoljo pomanjkanja materialnih sredstev in dokončnega notranjega opremljanja z otvoritvijo počakati vse do letos. V tem času se je gasilska enota osamosvojila in postala samostojno društvo, uspelo pa ji je nabaviti tudi novo traktorsko cisterno, ki jo bo, vsaj dokler ne bo možnosti za boljše vozilo, s pridom uporabljala pri svojem delu.

BRANKO VRHOVEC



Po dobrih 6000 udarniških urah, je bil podolniški gasilski dom končno predan svojemu namenu.

Vnanje Gorice so praznovali

V soboto, 6. julija so krajanje Vnanjih Goric praznovali krajevni praznik. Ob tej priložnosti so podelili priznanja KS in priznanja OF najprizadnevnejšim sokrajanom. S tem so se jim skušali zahvaliti za prizadevno delo in požrtvovalnost v preteklih letih, za dobrobit celotne krajevnega skupnosti. Priznanjae KS sta dobila Marija Groselj-Vampelj in Franc Kavčnik, priznanje OF pa Alenka Sušteršič in Zvonko Marinko.

V pozdravnem govoru predsednika sveta KS je bilo nedvoumno povedano, da tudi krajanje Vnanjih Goric kljub preteklim 40 letom niso pozabili strahotne vojne in žrtev in da s svojim delom in življenjem izpričujejo nenehno pripravljenost braniti vsako ped naše zemlje. Svobodno govoriti slovensko je ponos vsakega Slovenca.

Kljub skromnim sredstvom, ki so odraz težke gospodarske situacije pri nas, kakor tudi majhne industrializacije tega kraja, so krajanje z veliko udarniških ur uspeli zgraditi in dograditi električno transformatorsko postajo, dela potekajo na vodovodu, kanalizaciji, delno je že zgrajena in obnovljena cesta, dograjena je mrliška vežica, postavljene so avtomatske zapornice na železniškem prehodu, itd. Vse to je mogoče narediti le, če je sloga, če so krajanje pripravljeni tudi sami kaj prispevati za boljši jutri svojega kraja. Društva, ki

delujejo v okviru krajevnega skupnosti, so nedvomno bila nosilna sila pri vseh akcijah. Tako uspešno deluje gasilsko društvo, uspešno nastopajo člani kulturno umetniškega društva, radio klub in športno društvo. Še posebno dobro je organiziran odbor rdečega križa, ki nosi pomembno vlogo v našem vsakdanjem življenju. Da bi bilo praznovanje kar najlepše, so poskrbeli za uspešan in zanimiv kulturni program malčki iz VVZ, mlajša in najmlajša folklorna skupina, dramska sekcija in posamezniki. Vsi so se potrudili in predstavili zares pester program.

Po programu se je nadaljevalo prijetno praznično vzdušje »po gasilsko«. To je bila priložnost za marsikatero novo znanstvo in prijateljstvo.

VANJA FORJANIČ-RANKEL

Opravičilo!

Zelo nesramno nam je v pretekli številki glasila ponagajal tiskarski škrat. Povabilo krajanom na krajevni praznik 6. julija je bilo namreč namenjeno krajanom Vnanjih in ne Notranjih Goric. Prizadetim se opravičujemo.

Uredništvo Naše komunne

Krajevni praznik Brda in Vrhovc

Po že ustaljenem redu bo tokratni skupni krajevni praznik Brda in Vrhovc na Brdu. Z datumom 23. julij, ko se spominjamo žrtev fašističnega pokola in požiga Brda in Vrhovc, ga bomo to leto premaknili na 19. julij, na petek popoldan s pričetkom ob 18. uri.

Zelimo imeti delovno in sproščeno praznovanje, saj naš namen ni, da bi z veliko in drago proslavo ovekovečili praznik, zato smo se odločili za drugačno obliko. Glede na kvalitetni ženski zbor, ki je prav pred letom dni doživel svoj prvi nastop, bodo to leto njegove članice tudi nosilke praznovanja. S svojim polurnim koncertom, katerega bodo prepletale misli revolucije in našega časa, se bodo lahko v celoti

predstavile in s tem potrdile visoke ocene zadnjega srečanja pevskih zborov naše občine. Sodelovali bodo tudi učenci OŠ Vlado Miklavc.

V program bodo vpletena tudi podelitev priznanj krajevnega skupnosti in bronasti znak OF za obe krajevni skupnosti in pa seveda tudi slavnostni govornik, ki nas bo tudi predstavil.

Že v začetku tedna pa bo v Domu družbenih organizacij razstavljena razstava Občina Ljubljana Vič - Rudnik v NOB 1941 - 1945, katera bo na voljo za ogled krajanom do konca tedna.

Moja Černe



Srečanje krajanov po opravljenem delu je bilo polno zadovoljstva kljub žuljem in utrujenosti

USPEŠNA AKCIJA KOZARČANOV IN DOBROVČANOV

Ho-ruk za telefon

»Mi« Ljubljanci se jezimo, ker je treba za telefonski priključek (je bilo treba do 1. julija) plačati okrog 25.000 dinarjev (s 1. julijem je namreč cena skočila na okrog 40.000 dinarjev), malokdo od nas »Ljubljancem« pa pomisli, koliko denarja in dela morajo za telefonski priključek prispevati Ljubljanci, ki živijo malo dlje od mestnega središča.

V krajevni skupnosti Kozarje imajo zdaj okrog 100 telefonskih priključkov - večinoma prebivalci ob Tržaški cesti. Do konca letošnjega leta jih bodo imeli 140 več. Skupaj s krajevno skupnostjo Dobrova so se namreč odločili, da bodo s pomočjo poštnih delavcev napeljali telefon tudi v bolj oddaljene dele obeh krajevnih skupnosti. Na Dobrovi bo do konca letošnjega leta dobilo telefonski priključek 95 gospodinjstev.

Na junijski sobotni delovni akciji se je zato zbralo več kot 200 delavcev PTT Ljubljana in okrog 100 krajanov Kozarj in Dobrove, da bi lahko uresničili »telefonske« načrte. V enem dopoldnevu so v že izkopane järke položili 2.600 metrov telefonskih kablov in nato järke tudi zasuli. Delovna akcija je trajala od osme ure zjutraj do 13. ure popoldan.

Kozarčani in Dobrovčani so imeli srečo, da so telefonske kable sploh lahko dobili, saj »poštariji« marsikdaj ne vedo, kje naj jih iščejo. Lahko rečemo tudi, da imajo Kozarčani in Dobrovčani obenem tudi srečo, da so vsi, ki bodo dobili telefonski priključek, zmogli zbrati po 90.000 dinarjev, da so lahko plačali del stroškov za delo in material.

Prav teh 90.000 dinarjev (v tej vsoti ni upoštevano delo) je namreč razlog za naš uvod o »nas« Ljubljancem, ki lahko pridemo do telefona za pol manj denarja in nič dela. Celotna naložba za napeljavo telefona v 135 kozarških in dobrovških gospodinjstvih je skoraj 20 mili-

jonov dinarjev. Polovico prispeva krajevna skupnost, polovico prispeva Območna skupnost za PTT promet Ljubljana.

Telefon ni edino, za kar morajo krajanje prispevati denar - da bi si zagotovili najbolj pomembne komunalije. V KS Kozarje živi okrog 2.800 krajanov v 600 gospodinjstvih. V krajevni skupnosti je 15 kmetov in nič združenega dela. Imajo 95 zasebnih obrtnikov in pri njih je našlo delo 120 ljudi. Od lanskega 1. junija krajanje plačujejo dvo-odstotni samoprisevek za gradnjo kanalizacije. V petih letih naj bi zbrali toliko denarja, da bi to - za naše okolje prepotrebno napeljavo - uredili za 370 gospodinjstev. Seveda bo nekaj denarja prispevala tudi komunalna skupnost. Z denarjem samoprisevka bodo lahko uredili odvodnjavanje meteorne vode.

Da ne bi preveč pisali o načrtih, ki ne zadevajo telefonskih priključkov, naj povemo še nekaj o telefonih. Že pred sobotno akcijo so namreč v krajevni skupnosti Kozarje s pomočjo pošte izkopal järke za polaganje kablov, zdaj pa jih čaka še vzdava poštnih omaric v objekte in polaganje sekundarnih vodov do razdelilnih omaric.

Precej več dela pa bodo morali krajanje vložiti v postavitve in napeljavo omrežja po drogovi v bolj oddaljena naselja krajevnega skupnosti. Kot so povedali predsednik sveta KS Franc Šebenik, predsednik skupščine KS Polde Suhadolc in drugi, bodo telefonsko napeljavo dobila tudi gospodinjstva v Podsmreki, Draževniku, Razorih in Komaniji.

In kot so dejali pri Območni PTT skupnosti, je krajevna skupnost Kozarje prva, ki je od začetka dogovarjanja za napeljavo novega omrežja potrebovala za uresničitev akcije le sedem mesecev.